

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 31 Ιουλίου 2014

ΠΡΟΣ: Διοικητή & Διοικητικό Συμβούλιο Νοσοκομείου Ευαγγελισμός
Κο Αναστάσιο Γρηγορόπουλο,
2ος Όροφος Κτιρίου ΑΧΕΠΑ,
Υψηλάντου 45-47, ΤΚ 10676, ΑΘΗΝΑ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ	
ΜΗΝΟΣ	5/8/14
ΑΡΙΘΜΟΣ	45992
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ	
ΠΡΟΣ	
ΠΕΡΙΟΧΗ	

ΚΟΙΝ: Υποδιοικητή Νοσοκομείου Ευαγγελισμός
ΚΟΙΝ: Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας Νοσοκομείου Ευαγγελισμός
ΚΟΙΝ: Ένωση Επιστημονικού Προσωπικού του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός
✓ ΚΟΙΝ: Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών
Σεβαστουπόλεως 113, 11526, ΑΘΗΝΑ

ΚΟΙΝ: Α' ΥΠΕ Αττικής

Κύριε Διοικητά, με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να ευχαριστήσω τη γιατρό Καλλιόπη Αθανασιάδη που με χειρούργησε για την αφαίρεση Νεοπλάσματος από την πίσω θωρακική χώρα στις 16 Μαΐου 2014. Επίσης, από την σύντομη γνωριμία που είχα μαζί της σας δηλώνω υπεύθυνα ότι ο άνθρωπος αυτός επιτελεί έργο στο Θεραπευτήριο «Ο Ευαγγελισμός» και αποτελεί κόσμημα για την ελληνική ιατρική επιστήμη που τόσες φορές μας έχει κάνει υπερήφανους.

Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω το νοσηλευτικό προσωπικό της Χειρουργικής Κλινικής Θώρακος του νοσοκομείου, που ήταν δίπλα μου και δίπλα στην οικογένεια μου πριν και κατά την αποθεραπεία.

Σε ένα περιβάλλον, λοιπόν, που τίποτα δεν θυμίζει το λεγόμενο «κατεστημένο του Δημοσίου» που τόσο έχει ταλαιπωρήσει τον καθέναν μας στο παρελθόν, θα ήθελα να σας ζητήσω να στηρίξετε και να βοηθήσετε τη γιατρό, τους βοηθούς της και το νοσηλευτικό προσωπικό που στελεχώνει την Χειρουργική κλινική Θώρακος, στο έργο που επιτελούν.

Σας ζητώ να βοηθήσετε να προσπεραστούν τα όποια εμπόδια υπάρχουν ώστε γιατροί όπως η κα. Αθανασιάδη να μπορούν να επιτελούν απρόσκοπτα το λειτούργημά τους και να χαρίζουν την υγεία σε όσους προστρέχουν στις επιστημονικές της ικανότητες. Σας ζητώ, σαν απλή πολίτης, να εμπιστευτεί ξανά ο κάθε ασθενής το δημόσιο σύστημα υγείας που τόσο καλά μου φέρθηκε στην περιπέτεια της υγείας μου που με τη βοήθεια της Χειρουργού Ιατρού Καλλιόπης Αθανασιάδη με βοήθησε να το ξεπεράσω.

Με εκτίμηση,



(υπογραφή)

Ολένα Σεμεντσένκο

Μ. Αλεξάνδρου 62, Νέα Σμύρνη, ΤΚ 171 22

Τηλ. 213 0283771